

# 懶人門

決以義氣團結  
門以忠誠除奸  
錄

THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

## 慾海痴妹

上集 靈簫生著

◎

明珠曰：唔吾與百里先生舞時，先生語我以公孫公子之事。

洛曰：百里先生一定謂我爲人頑痴，不堪訓誨。

明珠曰：否，百里先生謂公孫公子爲人豪爽，可以爲友。洛

曰：百里先生之旨，或是阿其所好。上官小姐自有目光，不知以

爲奚如？明珠曰：吾服膺百里先生，凡其所推許之人，吾亦樂與

之遊。洛且舞且引明珠從玻璃門而出至平臺之外，台繞石闌干，

上置盤花，於時冰輪在天，素雲朵朵，樓台苑宇，在銀光照耀之

下，一片清輝，明珠仰視白雲明月，微微嬌喘，既則倚闌而立，

輕舒玉手，弄盆上西洋名種之花，洛立與相對，幽聲曰：上官小

姐舞後倦已乎？明珠曰：未也！吾舞興未闌，而公孫公子遂引

仙窟有句云：真成物外稀奇物，信是人間斷絕人，足爲上官小姐

我出於是間，清輝凝照芙蓉之面，噴噴稱曰：頃在金碧父輝之華

堂，見吾上官小姐，豪貴大方，世罕其儔，今在月色如霜之下，

見我上官小姐，久如姑射之仙，清幽雅麗，不同凡艷，吾嘗讀游

仙窟有句云：真成物外稀奇物，信是人間斷絕人，足爲上官小姐

## 真假媽媽

(六)

巧反拙 敢人所疑也 朱探長說至  
此處 碧梨已閃身奔往內室，用利刀割喉自殺，曼梨與秀芳追入，已無法挽救

事後 曼梨問何故能破此案

拾餘年來，皆認爲曼梨爲無生母也。

最近碧梨查知曼梨在廣州居住

彼憶念女兒，且舊恨未忘，仍仇視曼梨，所以輾轉來粵，賄通一老婦，乘曼梨外出時，用迷藥將彼迷

失知覺，引到白鵝潭，推下大海中

以爲必能將曼梨害死。

碧梨即乘機來到，假冒曼梨與親生女兒團聚，放作迷失本性，冒認曼梨。

不料曼梨墮海時，得被旁人拯

救生還，回到家中，因二人既是孿生，故身才相貌完全相同，故不得不令人難於判別，當日驗血，亦無分別，由於三人皆同一血統關係而已。

碧梨以曼梨居長，姊姊比妹妹高，乃特製高二分之高跟鞋穿着，免被人看出破綻，誰知如此更弄必須堅強得能夠認清自己的弱點，才能夠認清自己的弱點。

請爲我造個兒子，他的心地

要純潔，他的目標要崇高，在統率

別人以前，他應先能統治自己，他

必須要知道如何笑，但他決不會忘記應當怎樣哭，他有將來，但他不會忘記過去。

我祈求你，在他這一切的性格

上再加上充足的幽默感，他可因此

而能嚴肅，但決不會流於苛刻，請

低聲說一句：『我並未虛度此生』。

</div